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приложение 1

ПОЛОЖЕНИЕ

Республиканского конкурса 

«Выпускники Якутской начальной военной школы», 

посвященный к 75-летию Великой Отечественной войне

I. Общие положения

В целях:

- сохранения и увековечивания памяти о проявленном в годы Великой Отечественной войны героизме советских солдат, защищавших Родину, а также военнослужащих, участвовавших в войнах и военных конфликтах и воспитания чувства патриотизма, долга и гордости за подвиги воинов-героев, мужества и героизма при исполнении воинского долга и обязанностей гражданской службы военнослужащих;

- привитие научно-исследовательской деятельности и мышления у обучающихся Республики Саха (Якутия), Малой академией наук Республики Саха (Якутия) и базовых школ Академии наук Республики Саха (Якутия);
- сбор уникальных архивных материалов (воспоминаний, информаций подтверждающих документов, рассказ), фотографий исторического содержания. 

1. Конкурс проводится в три этапа:

1-й этап – сбор материалов и фотографий с 15 июля по 15 сентября 2020 года на электронную почту: iso1109@mail.ru
2-й этап – оценочная работа и определение победителей конкурса экспертной комиссии с 15 по 21 сентября 2020 года

3-й этап – награждение победителей с 21 по 25 сентября 2020 года
II. Руководство Конкурса

- ГБУ «Академия наук Республики Саха Якутия»

- АНО ДПО «Якутский институт современного образования и инноваций»

- Черкехский историко-мемориальный музей филиал ГБУ РС(Я) «Якутский государственный объединенный музей
истории и культуры народов Севера им. Ем. Ярославского»
- Таттинский историко-краеведческий музей «Албан аат»
III. Условия конкурса

В конкурсе может участвовать любой гражданин, а также учащиеся общеобразовательных школ. Возрастные ограничения для участников конкурса не устанавливаются. К конкурсу допускаются все желающие, в точности выполнявшие требования по оформлению к работам (п. IV).

Работы, представленные на конкурс, не возвращаются.

Вся информация о ходе и итогах конкурса публикуется на сайтах конкурсах: https://nec.yakutia.science/; https://yakutia.science/; http://isoinno.ru/
Все участники конкурса получают «Сертификат участника конкурса» в печатном виде, в сроки и на условиях, определяемых Руководством конкурса.

Все конкурсанты получат Диплом в печатном виде в сроки и на условиях, определяемых Руководством конкурса.

Все участники заполняют Заявку участника конкурса (приложение 1)
Все участники конкурса оплачивают организационный взнос в сумме 400 рублей: (размер оплаты предусматривает на приобретении конвертов, марок, на распечатку сертификатов и дипломов) (приложение 2).
Решение Жюри (экспертной комиссии) является окончательным и пересмотру не подлежит.
IV. Требования к работам

Работа должна быть предоставлена на якутском и русском языках в электронном виде вместе с Заявкой на участие в конкурсе по адресу: iso1109@mail.ru
Любые фотографии предоставляются в формате jpg. Фотографии должны относится к выпускникам Якутской начальной военной школы 1940-х гг.

Работа может быть подписана только настоящим именем автора, работы под псевдонимом не принимаются. Объем работы не должен превышать 10 страниц формата А4. Работы принимаются в формате Word Doc. Размер шрифта – 14-1, междустрочный интервал – ординарный. При невыполнении данных требований работы на конкурс не допускаются.
Все материалы (воспоминании, информации о подтверждающих документов, рассказы, фотографии) о выпускниках Якутской начальной военной школы будут переданы на архивах Академии наук РС (Я) и Черкехского историко-мемориального музея Таттинского улуса

